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no marematuka ,,CeOupane U uzsaxaane 10 100"
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1. A) [lpecmernn (nonbaBamHe):
14 78 22 99
+ - +
25 63 11 10

B) [IpecverHn YHCJI0BHTE H3PA3IH(IIONBJABAHE):
(38+12)+10= 55-(11+24)= (17+13)+40=
(48-12)+10= 68—22+10)= 02—(42-10)=

2. H]ﬁEEH ﬂEaBH..'llIOTO MUCJI0, 32 14 € BEpEH YHCI0OBHA H]Eﬂl !Hggﬁgl} MBH['D!:
A) ~12=43

b) +31="74

3. B exna hepma nma 12 kpaen, 25 oBue i cbe 15 mo-maako or osuere nrunn. Koako
JKHBOTHH HMA BLB (pepmara? (M300p oTMeTKA)
A) 50
B) 22
B) 47

4. U3bepu H nocTABH _NPABHJIHOTO YHC/10 B KBAAPATYeTO (H300p ¢ MecTeHe):

70 39+ 11)+ (24-14)+(1+19) =
80 (19+11) + (24-14)+(1+19) =
60 (29 +11) + (24-14)+(1+19) =

5. KakBnu ca TPHBIBJIHHIHTE CNIOPEA CTPAHHTE HM H NPEeCMETHETE 00MKOJIKHATE HM?

(cBLp3Bane W mHcane)
A) Odukoaka Pl= QOoukoaka P2= Oboukoaxa P3=

5cm

3 3 3c

6 cm

2cm

PaBuobenpen PaBsnoctpanen Pasnocrpanen
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